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. 1
(7 نمره)

اگر الگوی زر را کامل کنیم اولن عدد کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 2
(7 نمره)

یک مز 4 پایه دارد. 4مز چند پایه دارد؟ ( با کمک جدول زر جواب دهید)

پاسخ :

4 8 12 16

. 3
(7 نمره)



2

در جای خالی چه عبارتی باید قرار بگرد؟

پاسخ :

. 4
(7 نمره)
در 3 آپارتمان 5 طبقه 4 واحدی که هر واحد 2 پنجره دارد . چند پنجره وجود دارد ؟

پاسخ :



3

. 5
(7 نمره)

سارا 15 سال سن دارد . مادرش از او 20 سال بزرگ تر است و پدرش از او 25 سال بزرگ تر است . پدر و مادر سارا روی هم چند
سال سن دارند ؟

پاسخ :

سن مادر : 35 = 20 + 15

سن پدر : 40 = 25 + 15

مجموع سن مادر و پدر : 75 = 40 + 35
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. 6
(6 نمره)

شکل زر چه عددی را نشان ی دهد؟

پاسخ :

1000 + 100 + 40 + 5 = 1145

. 7
(7 نمره)
4 صد ای و 5 ده ای و سه هزار ای و 5 یکی ی شود .....................

پاسخ :

3000 + 400 + 50 + 5 = 3455

. 8
(6 نمره)
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5200 گرم یعنی ............... کیلوگرم و ................ گرم.

پاسخ :

. 9
(7 نمره)
60 متر و 2 کیلومتر ی شود ............... متر.

پاسخ :

60 متر و 2 کیلومتر ی شود2060 متر.

. 10
(6 نمره)
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پاسخ :

1.      دو ا 100 تومانی

2.      چهار ا 50 تومانی

3.      یک 100 تومانی و دو ا 50 تومانی

. 11
(7 نمره)

طول خط ................... قسمت از ................ قسمت است.

پاسخ :
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طول خط 4 قسمت از 5 قسمت است.

. 12
(6 نمره)

کدام گزینه نمودار زر را به درستی توصیف ی کند؟

پاسخ :

. 13
(7 نمره)



8

پاسخ :

. 14
(6 نمره)
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پاسخ :

دو

. 15
(7 نمره)

پاسخ :


